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Department of Chemistry
CHRIST (Deemed to be University)
Bangalore — 560029
Curriculum feedback analysis for the academic year 2023 - 2024

Student feedback on curriculum consisted of the following suggestions: Stereochemistry can be a
compulsory topic, a course on soil and water analysis can be offered. A course to enhance
employability in pharma industry can also be provided, a course on food science can be offered
by the department. Topics on waste management and topics on safety can be included. Organic
chemistry topics can be taught extensively in the second year so as to benefit students. Internship
for the PG can be an entire semester. All the PG topics are relevant and can be retained.

Action taken:

Based on the student and alumni feedback the syllabus was modified suitably to incorporate most

of the relevant changes asked for which is highlighted in the curriculum.




Please select the appropriate option as per the following rating scale: 5 - Excellent; 4 - Good,;
3 - Satisfactory; 2 - Average; 1 - Need to Improve

1.Does the content of the curriculum satisfy the stated objectives and learning outcomes?
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2.Does the curriculum cover advanced topics?
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3.Whether the curriculum enhances your knowledge and skills in the relevant domain?
148 responses
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2 (1.4%)
5 |
1 2 3 4 5

4.s the curriculum effective in developing critical/ analytical thinking?

148 responses
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40 46 (31.1%)
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5.Are the text books and reference materials relevant to the content of the curriculum?

148 responses
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6.Does the curriculum orient towards higher education?

148 responses
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7.Does the curriculum enable the students to apply their knowledge in real life situations?
148 responses
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8.Is employability given weightage in the design and development of curriculum?
148 responses
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9.Does the curriculum promote self-study and attitude of research?
148 responses
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10.Does the curriculum meet your overall expectations?
148 responses
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11.Does the curriculum effectively reflect the needs of LRNG (Local, Regional, National, Global)?
148 responses
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